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Підсумкове обговорення 14 травня 2021 року всіх наукових видань доктора історичних наук,                                

професора, академіка Віктора Ідзя виданих в Інституті Східної Європи в 2020 році з співпраці 

 з українською науково-освітньою та культурно-християнською громадськістю в Польщі. © 
 

14 травня 2021 року в Інституті Східної Європи(ІСЄ) за участю членів Вченої Ради, завідувачів відділів, вчених та 

професорів ІСЄ, членів редакційної ради та редколегії наукового журналу «Українознавець», за ініціативи Відділу 

«Міжнародної громадянської співпраці» Інституті Східної Європи, зокрема доктора наук з державного управління, 

професора відділу «Міжнародної громадянської співпраці» Інституту Східної Європи Василя Пасічника, відбулось 

підсумкове обговорення всіх наукових напрацювань директора Інституту Східної Європи доктора історичних наук, 

професора, академіка Віктора Ідзя з «Польського Архіву Інституту Східної Європи», які видані вченим у 2020 році: 

1.Віктор Ідзьо. Українське міське політичне, торгово-економічне та культурно-релігійне життя у ІХ-ХІV століттях на 

прикладі стародавнього українського міста Любачева. 2.Віктор Ідзьо. Християнська культура давнього Перемишля за 

свідченнями археологічних джерел починалася з перемишльського замку. 3.Віктор Ідзьо. Співпраця Інституту Східної 

Європи з Щецінським відділом Об'єднання українців в Польщі. 4.Віктор Ідзьо. Співпраця Інституту Східної Європи з 

Перемишльським Відділом Українського Історичного Товариства в Польщі. 5.Віктор Ідзьо. Інститут Східної Європи у 

співпраці з українською греко-католицькою громадою міста Ярослава що у Польщі. 6.Віктор Ідзьо. Село Радруж - 

культурно-христиняський центр Любачівської землі. Історико-фотографічне дослідження. 7.Віктор Ідзьо. Інститут 

Східної Європи у співпраці з українською греко-католицькою громадою міста Любачева що у Польщі. 8.Віктор Ідзьо. 

Співпраця Інституту Східної Європи з українською громадою Тшеб’ятова Об’єднання українців в Польщі. 9.Віктор 

Ідзьо. Інститут Східної Європи у співпраці з Перемишльським відділом Об’єднання репресованих українців у Польщі. 

10.Віктор Ідзьо. Вроцлавське відділення «Українсько-польських відносин та історії України» під орудою історика-

докторантки Вроцлавського університету Катерини Хоронжук. З працями вже можна познайомитися на сайті Інституту 

Східної Європи та у Львівській національній науковій бібліотеці імені Василя Стефаника, а також  у  мережі ФСБУК. 
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